

# NBA全明星周末展開

# 鄧肯代姚明首發



鄧肯眼睜睜地看着勝利離自己而去。 法新社

羅斯(白衫)試圖封阻柏加的進攻。 美聯社

據新華社華盛頓17日體育專電 聖安東尼奧馬刺中鋒鄧肯17日收穫一個好消息和一個壞消息，好消息是他將頂替姚明成為西岸全明星隊的首發中鋒，壞消息是馬刺客場以99：109不敵芝加哥公牛，遭遇賽季第10場失利。



魯域斯基(左)18投13中取得全場最高的35分。 法新社

鑒於火箭中鋒姚明因傷無法赴約今年的全明星賽，西岸全明星隊的首發中鋒到底是誰也成了一個難題。17日，擔任西岸全明星隊主教練的馬刺主帥波波維治宣佈，鄧肯將在週末的NBA全明星賽上正式出任西岸的首發中鋒，這也是鄧肯連續第12年成為全明星賽首發。波波維治的決定惹來不少爭議，因為湖人的加索、快船的格里芬和小牛的魯域斯基等內線球員在數據上均比鄧肯出色。不過，波波維治對手下愛將還是信心十足，他說：「派鄧肯首發的決定完全是合情合理的。」而鄧肯則表示自己完全沒想到今年還會是首發，而這對他來說是「一種榮譽」。

## 羅斯42分斷馬刺

然而，新任全明星首發中鋒卻在對陣公牛隊比賽中遭遇了敗仗，而擊敗他的對手正是同為全明星首發的公牛隊隊後衛羅斯。面對過去15次做客芝加哥14次帶走勝利的對手，羅斯打出了統治級表現，第一節就獨取11分，帶領公牛在全場大部分時間內領先。雖然馬刺在第三節一度把分差縮小到兩分，但是羅斯在

關鍵時刻的連得4分還是成功壓制住了馬刺的反攻勢頭。最終，羅斯用職業生涯最高的42分和8次助攻帶領公牛取得了4連勝。鄧肯此役表現平平，僅取下14分和9個籃板。兵敗芝加哥之後，馬刺的戰績變為46勝10負，雖然依舊排在聯盟榜首，但是已經失去了超越72勝10負這一NBA最佳常規賽戰績的機會，而這一戰績的締造者正是1995-1996賽季的公牛。

## 小牛客場射「陽」

在本賽季「全明星周末」活動開始前的最後一場比賽中，「德國戰車」魯域斯基再一次展現出驚人的效率，18投13中得到全場最高的35分，以高達72.2%的命中率幫助達拉斯小牛以112：106客場擊敗勁敵鳳凰城太陽。除了魯域斯基的高分表現之外，本場比賽的另一大看點是傑特和拿殊這兩位全明星級控衛的對決。最終，拿殊取下15分、14次助攻和5個籃板的數據，而傑特的5分、12次助攻和8個籃板的表現則稍顯遜色。這兩場比賽結束之後，NBA進入「全明星周末」，新秀賽、入樽大賽、三分球大賽、全明星賽等活動將相繼上演。



2月17日賽果

芝加哥公牛	109：99	聖安東尼奧馬刺
鳳凰城太陽	106：112	達拉斯小牛

全明星周末

2月19日上午10：00	新秀挑戰賽
2月20日上午9：00	三分、花式技巧、入樽大賽
2月21日上午9：00	全明星大賽(高清翡翠台及now 635台直播)

# 「低級錯誤」累張丹 張昊陷「年齡門」



張丹(前)/張昊年齡獲澄清。資料圖片

香港文匯報訊(記者 王添翼 北京報導) 經外媒報道及炒作，內地著名花樣滑冰運動員張丹、張昊等人的註冊年齡問題引發各方關注。18日下午，中國滑冰協會召開新聞發佈會，就「年齡門」事件做出通報澄清，稱二人年齡屬實，出現的問題是信息錄入時所犯「低級錯誤」。出席發佈會的國家體育總局冬季運動管理中心主任趙英剛開篇表明，張丹、張昊的年齡不存在造假問題，「我在此確認他們在國際上的報名信息是正確的，張昊是1984年7月6日，張丹1985年10月4日。」他同時坦言，相關環節的工作確實出現了失誤，前期網站公佈的年齡，在註冊、採集、確認、信息錄

入、核實、交接等方面存在漏洞，最終導致了張丹、張昊在中國滑冰協會的註冊年齡和國際滑聯不一致。此外，中國滑冰協會副主席洪國表示，滑協一向堅決抵制謊報、虛報年齡的問題，發生這樣的「低級錯誤」，是我們不願意看見的。針對該事件，滑協已經展開了一輪極為嚴格的自查和針對運動員的複查。

## 國際滑聯出面「洗冤」

國際滑聯聯合會發言人瓦尼埃在18日接受美聯社記者採訪時亦做出回應。他表示，經國際滑聯核實，2006年都靈雙人滑銀牌得主、中國花樣滑冰運動員張丹、張昊當年參加國際賽事的年齡沒有違規。此外，另一名被質疑年齡不符的中國單人滑選手許斌妹也被證實「清白」。他同時表示，中國奧委會網站公佈的三人年齡資料與向國際滑聯申報的一致。此外，包括隋文靜、韓聰在內的另外五名受質疑的中國滑冰選手不在中國奧委會網站名單中。

# 國奧下周起上海集訓

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導) 巴拉斯域執教的中國國奧隊將於下周在上海申康橋基地迎來第二期集訓。根據中國足球協日前公佈的新一期國奧集訓名單，5名選手入選國奧的上海申花成為最大的「輸出口」。



國奧下周起再次集訓。資料圖片

國奧隊將於22日至28日在康橋基地展開短期集訓。根據安排，在一周的集訓時間內，國奧將會安排一、兩場熱身賽。

與剛上任時球員的組成主要由足協推薦不同，新一期的集訓，名單全部由巴拉斯域獨立擬定。巴拉斯域上賽季是申花教頭，此番則是「舉賢不避親」，一下召入5名申花小將：王大雷、宋博軒、吳曦、姜嘉俊和董學升，前四人上次就參加了在昆明的集訓。上海東亞則有4名球員入選，包括顧超和顏俊凌2名門將以及轉會到廣州恒大的張琳芃、轉會到南昌八一的姜志鵬，國奧隊的上海色彩極其濃烈。

巴拉斯域坦言，這批球員充滿潛質。他透露，這次集訓主要是讓隊員們明白他的技戰術要求，從細節抓起，「當我發現隊員們的問題後，我就不再暴躁了。球員們在場上做得不對，和他們沒有認真思考有關係，但更和他們從小沒有得到灌輸、現在還有知識盲點有很大關係。」

# 大馬援將古健傑亮相羽超

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報導) 2月17日晚，2011年中國羽毛球超級聯賽展開第二輪激戰，其中廣州粵羽恒大主場對陣上海茲韋克，廣州隊憑借女雙杜婧/鍾倩欣、男單王睜茗和男雙古健傑/張楠的出色表現，3：2力挫對手取得賽季首勝。而上海隊的女單名將王儀涵雖然復仇鄧旋，卻無力幫助球隊獲勝。今年的羽超聯賽有多個實力型的外援加盟。目前，羽超聯



古健傑(右)/張楠男雙獲勝。新華社



## 周蜜出嫁

香港羽毛球名將、前國手周蜜(右二)昨與相戀多年的男友胡濼在北京喜結連理。好友紛紛到場祝賀、獻上誠摯的祝福。 網上圖片



## 頒獎

由體育記者投票選出的2010年最佳男、女子運動員，單車隊的黃金寶和黃蘊瑤分別獲選，而沈金康教練則獲頒傑出貢獻獎。圖為體記協會會長霍震霆(左)頒發予香港單車聯會會長胡曉明。 香港文匯報記者徐慧華 攝

南勇 謝亞龍或兩地受審

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導) 持續近一年半的內地足壇反賭掃黑或將進入收尾階段。坊間有消息稱，備受矚目的南勇案終於即將走到了訴訟程序的終點，最快將於本月底公訴，並有望於下月在遼寧省鐵嶺市中院開庭審理。不過，南勇昔日老搭檔謝亞龍的受審地則不是鐵嶺，而是遼寧丹東。

《法制晚報》報導稱，南勇案與謝亞龍案將分別在兩地開庭審理，而謝亞龍案件何時能開庭尚無時間表。知情人透露，即將開審的南勇、楊一民等人涉嫌受賄及瀆職犯罪的案件是在鐵嶺市中級人民法院審理，原足協其他被捕官員呂鋒、蔣少輝等人將在謝亞龍的「率領」下，趕赴遼寧省丹東市受審。

據透露，目前丹東市人民檢察院正對謝亞龍等人所涉及的案件進行深入的證據搜集工作。知情人解釋說，最快也要在南勇等人的案件審理進入尾聲的時候才有可能公訴謝亞龍，「因為有一些情況還是需要在南勇案開庭後才能認定下來。」

有知情人透露，8年前的甲A案件已經偵查終結，該案件的主謀和最大的利益獲得者就是南勇。2003年的甲A聯賽中，天津泰達以2：1戰勝上海國際。當時，對於該場比賽中有黑幕的傳聞就已經鬧得滿城風雨。據傳南勇策劃了這場比賽的結果，並且親自上陣「協調」該場比賽，最終他從天津隊支付的1200萬費用中分得了相當比重的好處費。

# 屯門迎南華 未戰先紅

香港文匯報訊(記者 潘志南報導) 地區足球「勁旅」屯門，今午將在甲組聯賽主場迎戰南華。賽事今日下午3時於屯門鄧肇堅運動舉行。門票已全部售罄，為此場地帶來首場爆棚波盛況。

首循環曾以0：0守和南華踢出爆冷戰果的屯門，免年對總教練盧光中來說有兩個願望：其中一個願望一場「爆棚波」已是事實，另一個願望是在南華身上拿得一分。但增添兩名球星基士文和畢特後的南華，各方面都佔優，很難再憧憬如首循環般搶得一分。

屯門外援美亞、拍檔黃志聰雙雙要「坐波監」，在防線將換上新組合鄭廷智與謝思利達，連同守門員魏釗組成「鐵三角」的防線力拒基士文。不過，南華教練陳浩然信心十足，已有破屯門的密集防線，而中場畢特有傷休戰未影響求勝之心和實力。

# 丁俊暉晉威爾士賽8強

據新華社倫敦17日電 威爾士桌球公開賽17日繼續在紐波特進行，中國名將丁俊暉(右圖)4：3險勝艾倫，將與卡特爭奪一個四強席位。

14日的第一輪較量中，丁俊暉就與甘保戰至決勝局，最終以4：3拿下。17日跟與自己年紀相當的北愛爾蘭新星艾倫過招，1月捧得大師賽桂冠的丁俊暉又陷入苦戰，不過還是涉險過關。

同日，「桌球皇帝」亨特利雖然首局即以單桿147分的滿分驚豔賽場，但最終2：4不敵馬奎爾，後者將在四分之一決賽中遭遇「金左手」威廉斯。

此外，多特澳洲球手羅伯遜，獲得與塞爾比對決的資格。另外一個四強名額將在希堅斯和史提芬遜之間產生。

去年的威爾士公開賽上，因感冒而精神不佳的丁俊暉止步首輪。

